みらいかん講座・追加募集ご案内メール

未来館講座では、申込締切日以降に定員に空きがある場合、『みらいかん講座・追加募集ご案内メール』の 送付をご希望されたお客様に対し、ご案内メールをお届けしています。

1 登録方法

講座受講のお申込の際に、ご登録いただけます。

窓口で登録

未来館講座申込書の E メールアドレス欄への記入と、「みらいかん講座・追加募集ご案内メール申し込み」 欄の「希望する」にチェックしてください。

HP から登録

講座の受講お申込みフォーム内にある「追加募集ご案内メールの配信希望」を選択してください。

はがき・FAX から登録

E メールアドレス記入の上、「追加募集ご案内メール受信希望」と書いて送付ください。

※ドメイン指定受信を設定されている方は、「kouza@kagoshima-miraikan.jp」からのメールを受信可能に設定してください。

2 配信解除方法

窓口で解除

直接スタッフまで「配信解除の旨」をお伝え頂くか、未来館講座申込書にお名前をご記入の上、「みらいかん講座・追加募集ご案内メール」申し込み欄の「解除希望」にチェックを入れてください。

電話で解除

電話口にて「配信解除の旨」をお伝えください。なお、ご本人様確認のため、氏名およびご連絡先(電話番号)をお伺いいたします。

追加募集案内メールが届いた時に解除

お名前と、「配信解除の旨」を入力してご返信ください。

登録または解除方法等、ご不明な点がありましたら、お近くのスタッフ、 もしくは、下記ご連絡先までお問い合わせください。

お問い合わせ先: 電話 099-806-6600 E メール kouza@kagoshima-miraikan.jp